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Obchody uroczystości nadania sztandaru 
Komendzie Powiatowej Państwowej Straży 
Pożarnej w Gostyninie

30 września 2022 roku na Rynku Miejskim w Go-
styninie odbyło się uroczyste nadanie sztandaru 
Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożar-
nej w Gostyninie. Uroczystość rozpoczęła się Mszą 
Świętą w intencji strażaków w kościele pod wezwa-
niem NMP Matki Kościoła, którą sprawował ka-
pelan mazowieckich strażaków ks. mł. bryg. Jerzy 
Sieńkowski w asyście kapelana diecezjalnego ks. 
Andrzeja Zakrzewskiego, kapelana powiatowego ks. 
Andrzeja Rutkowskiego oraz proboszcza parafii p.w. 
św Marcina w Gostyninie ks. Krzysztofa Jończyka.

Po mszy nastąpił przemarsz pododdziałów na 
Rynek Miejski w Gostyninie, gdzie odbył się uro-

czysty apel, zapoczątkowany złożeniem meldunku 
przez dowódcę uroczystości st. kpt. Tomasza Bor-
kowskiego Panu st. bryg. Arturowi Gonerze Za-
stępcy Mazowieckiego Komendanta Wojewódz-
kiego PSP, który dokonał przeglądu pododdziałów 
i przywitał się z pocztami sztandarowymi. Następ-
nie podniesiona została flaga państwowa oraz ode-
grano Mazurka Dąbrowskiego.

Nadanie sztandaru to wyjątkowe święto, zaszczyt 
i honor, ponieważ nadany i wręczony Sztandar, ufun-
dowany przez społeczność lokalną, jest wyrazem po-
dziękowania strażakom i pracownikom cywilnym za 
ich służbę oraz pracę na rzecz poprawy bezpieczeń-
stwa na terenie powiatu gostynińskiego. Uroczyste-
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go przekazania sztandaru dokonał Przewodniczący 
Społecznego Komitetu Fundatorów Sztandaru – Bur-
mistrz Miasta Gostynina Paweł Witold Kalinowski, 
Zastępca Mazowieckiego Komendanta Wojewódz-
kiego PSP st. bryg. Artur Gonera oraz Komendant 
Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Gostyni-
nie st. bryg. Mariusz Ostrowski. Poświęcenia sztan-
daru dokonał kapelan mazowieckich strażaków ks. 
mł. bryg. Jerzy Sieńkowski w asyście kapelana powia-
towego ks. Andrzeja Rutkowskiego.

Mazowiecki Komendant Wojewódzki Państwo-
wej Straży Pożarnej nadbryg. Jarosław Nowosielski 
w uznaniu ofiarnej służby w szeregach Ochotniczych 
Straży Pożarnych oraz wkład w działania ratownicze 
wyróżnił „Dyplomem okolicznościowym” dziewię-
ciu druhów Ochotniczych Straży Pożarnych z tere-
nu powiatu gostynińskiego. Ceremonii wręczenia 
dyplomów dokonał st. bryg. Artur Gonera Zastępca 
Mazowieckiego Komendanta Wojewódzkiego PSP.

Podczas uroczystości miało miejsce przekaza-
nie dwóch nowych samochodów pożarniczych dla 

Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożar-
nej w Gostyninie oraz Ochotniczej Straży Pożar-
nej w Lucieniu. Przekazania samochodów pożar-
niczych dokonał st. bryg. Artur Gonera Zastępca 
Mazowieckiego Komendanta Wojewódzkiego PSP 
w asyście st. bryg. Mariusza Ostrowskiego. Poświę-
cenia samochodów dokonał kapelan diecezjalny 
ks. Andrzej Zakrzewski w asyście proboszcza ks. 
Krzysztofa Jończyka.

Uroczystość nadania sztandaru dla Komendy 
Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Gosty-
ninie swoją obecnością zaszczycili: st. bryg. Artur 
Gonera Zastępca Mazowieckiego Komendanta 
Wojewódzkiego PSP, przedstawiciele władz woje-
wódzkich, przedstawiciele władz samorządowych, 
przedstawiciele służb mundurowych, przedstawi-
ciele jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych, 
lokalna społeczność.

Tekst: st. bryg. Andrzej Ledzion
Foto: Witold Modrzejewski 

Wydział Promocji i Rozwoju Starostwo Powiatowe w Gostyninie

V Bieg w Szuwarach jest już 
wspomnieniem...

Kolejny raz udało się pokazać, że w naszym po-
wiecie jest klimat do biegania, a niedziela 2 paź-
dziernika 2022 roku była tego przykładem. W tym 
wyjątkowym dniu dopisała pogoda, wolontariusze 
oraz entuzjaści zdrowego trybu życia, dla których 
organizujemy to sportowe wydarzenie.

W tym roku zawody zdominowali sportowcy 
spoza powiatu gostynińskiego. By walczyć o swo-
je życiowe czasy zawodnicy przyjechali ze swoimi 
rodzinami z całej Polski, wpisując się w ten sposób 
w idee organizowanego rodzinno-integracyjnego 
sportowego wydarzenia. Bieg wokół jeziora Białe 
zgromadził biegaczy w różnym wieku, a w zma-
ganiach pomagali z całych sił licznie i gorąco do-
pingujący na całej trasie niezawodni kibice oraz 
wolontariusze z Ochotniczych Straży Pożarnych 
zabezpieczający trasę biegu. I to właśnie ta at-
mosfera oraz oprawa zachęca do udziału w Biegu 
w Szuwarach!

Jak co roku staraliśmy się przygotować jakieś 
nowości. Niespodzianką przygotowaną przez or-

ganizatorów w V Edycji Biegu w Szuwarach była 
rozgrzewka dla zawodników oraz wszystkich chęt-
nych, przeprowadzona przed zawodami przez 
uczestnika III edycji programu „Ninja Warrior 
Polska” Adriana Fabrykiewicza. Oczekiwanie na 
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powrót biegaczy umilał profesjonalny konferan-
sjer, który porwał przygotowaną muzyką wszyst-
kich kibiców i zagrzewał do ponadludzkiego wysił-
ku na ostatnich metrach trasy wszystkich biegaczy.

Atmosfera na mecie była jak zwykle niesamowi-
ta. Kibice witali każdego gorącymi oklaskami, na-
gradzając ogromny wysiłek włożony w pokonanie 

trasy. Na wszystkich uczestników czekał Starosta 
Gostyniński Arkadiusz Boruszewski, Wicestarosta 
Gostyniński Maria Wróblewska, Skarbnik Powiatu 
Elżbieta Kijek i Członek Zarządu Roman Augusty-
niak którzy dekorowali pamiątkowym medalem. 
Ze wspomnianych atrakcji na mecie czekał również 
hipotonik Hid-Ration, który gwarantował prawi-
dłowe nawodnienie zawodników, ciepły posiłek 
regeneracyjny, który zapewniła ekipa z Gostyniń-
skiego Centrum Edukacyjnego i firma DUBIMEX 
oraz miejsce przy strażackim ognisku. Fundację 
DKMS zajmującą się walką z nowotworami krwi 
i innymi chorobami układu krwiotwórczego re-
prezentowali uczniowie i pedagog z Zespołu Szkół 
im. Marii Skłodowskiej-Curie. Dzięki ich zaanga-
żowaniu do grona potencjalnych dawców szpiku 
dołączyły kolejne osoby. 

Cieszymy się, że kolejny raz „Bieg w Szuwarach” 
został pozytywnie oceniony przez uczestników. 
Widząc tą szczerą radość przekazywaną poprzez 
symboliczny uścisk dłoni widzimy, że nasza pra-
ca ma sens. Składamy ogromne podziękowa-
nia, wszystkim którzy przyczynili się i pomagali 
w przygotowaniu i przeprowadzeniu tego ogrom-
nego przedsięwzięcia. Począwszy od władz samo-
rządowych Województwa Mazowieckiego, Gminy 
Gostynin, Gminy Szczawin Kościelny, poprzez or-
ganizacje, stowarzyszenia, szkoły, służby mundu-
rowe i medyczne. Wasze zaangażowanie, bezinte-
resowna pomoc i włożona ciężka praca na każdym 
etapie pozwoliły nam zorganizować „V Bieg w Szu-
warach”. Do zobaczenia za rok….

Tekst; Janusz Brudnowski
Zdjęcia Witold Modrzejewski

Wydział Promocji i Rozwoju Starostwo Powiatowe w Gostyninie
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Jubileusz Koła Łowieckiego ŁÓŚ w Gostyninie
W dniu 1 października 2022r Koło Łowieckie 

„Łoś” w Gostyninie obchodziło jubileusz 100-lecia 
istnienia. Z tej okazji zorganizowano w Miejskim 
Centrum Kultury w Gostyninie uroczyste obcho-
dy, podczas których goście mieli możliwość obej-
rzeć film o historii koła, zwiedzić wystawę myśliw-
ską i spróbować darów lasu. Podczas uroczystości 
Koło zostało uhonorowane najwyższym odznacze-

niem łowieckim–ZŁOM, a dekoracji dokonał prze-
wodniczący ZG PZŁ Łowczy Krajowy Paweł Lisiak 
wraz z Przewodniczącym Kapituły Odznaczeń 
Łowieckich Maciejem Kaliskim. Ponadto człon-
kom koła wręczono odznaczenia: ZŁOM i Medale 
Zasługi Łowieckiej Złoty, Srebrne i Brązowe. Prze-
wodniczący Kapituły Odznaczeń Związku Kynolo-
gicznego w Polsce Jerzy Okoński wręczył członkini 
koła Brązową Odznakę Honorową Związku, a po-
zostali członkowie otrzymali pamiątkowe ryngra-
fy, a całość obchodów uświetnił oprawą muzyczną 
Zespół Muzyki Myśliwskiej „Babrzysko” z Pozna-
nia pod batutą Krzysztofa Kadlca.

W uroczystościach jubileuszowych Powiat Go-
styniński reprezentował Starosta Gostyniński 
Arkadiusz Boruszewski, który przekazując pa-
miątkową statuetkę podkreślił znaczenie dzia-
łalności Związku Łowieckiego na rzecz łowiec-
twa i ochrony przyrody oraz życzył pomyślności 
w życiu osobistym, a łowy były zawsze udane 
i bezpieczne-Darz Bór”. 

Tekst: Koło Łowieckie Łoś w Gostyninie
fot. Rafał Zalewski Photography
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Międzypowiatowy Ośrodek Wsparcia 
dla Osób Potrzebujących

W poniedziałek, 10 października, odbyło się 
uroczyste podpisanie listu intencyjnego dotyczą-
cego współpracy pomiędzy samorządami czterech 
powiatów: gostynińskiego, płockiego, sierpeckie-
go i ciechanowskiego, a Stowarzyszeniem Lokalna 
Grupa Działania „Rozwoju Północnego Mazowsza” 
oraz „COLOR” Spółdzielnią Socjalną. W wydarze-
niu wzięła udział Wicestarosta Gostyniński Maria 
Wróblewska, Starosta Płocki Sylwester Ziemkie-
wicz, Wicestarosta Iwona Sierocka, Członek Zarzą-
du Powiatu Płockiego Pawł Bogiel, Starosta Sierpec-
ki Andrzej Cześnik, Starosta Ciechanowski Joanna 
Potocka–Rak oraz Prezesi Stowarzyszenia LGD To-
masz Nowacki i Marcin Groszewski.

Za tą inicjatywą stoją m.in. dwie organizacje po-
zarządowe. Jak tłumaczą ich Prezesi: „Regional-
ny Ośrodek Wsparcia i Integracji Społecznej jest 
odpowiedzią na aktualne potrzeby społeczeństwa 
lokalnego, zwłaszcza osób zagrożonych wyklucze-
niem społecznym i obniżaniem poziomu egzysten-
cjalnego wskutek negatywnych zdarzeń ostatnich 
lat (COVID, wojna, inflacja, kryzys gospodarczy), 
a także działania społecznie i gospodarczo uży-
teczne, takie jak np. ekologia. Oferta wsparcia 
kierowana jest m.in. do osób niepełnosprawnych, 

osób zagrożonych wykluczeniem społecznym, cu-
dzoziemców, w tym uchodźców z Ukrainy”.

„Dzięki podjętym działaniom, w sierpniu tego 
roku 120 dzieci z terenu powiatu płockiego i mia-
sta Płocka, 40 dzieci z orzeczeniem o niepełno-
sprawności oraz 40 dzieci z Ukrainy pojechało na 
10-dniowe nadmorskie kolonie. We wrześniu na 
dwóch turnusach terapeutycznych nad morzem 
przebywało 100 seniorów, a kilkadziesiąt osób (cu-
dzoziemców) rozpoczęło kurs języka polskiego” – 
wyliczają Tomasz Nowacki i Marcin Groszewski.

Współpraca, którą proponuje ROWiIS obejmuje 
m.in.: organizację kursów i szkoleń zawodowych 
pod aktualne potrzeby rynku; organizację kolonii 
dla dzieci zagrożonych dysfunkcjami społecznymi; 
organizację turnusów terapeutycznych dla dzie-
ci i seniorów niepełnosprawnych; wsparcie zawo-
dowe; bony kwotowe na start dla cudzoziemców; 
wsparcie osób niepełnosprawnych przez asystentów 
osób niepełnosprawnych w codziennych czynno-
ściach; wsparcie organizacyjne (zakwaterowanie, 
wypełnianie dokumentów urzędowych, wsparcie 
kulturowe itd.) cudzoziemców; pomoc prawną, psy-
chologiczną, rehabilitacyjną i psychoterapeutyczną.

Źródło: powiat.plock.pl
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Przebudowa budynku Gostynińskiego 
Centrum Edukacyjnego

W dniu 6 października 2022r w siedzibie Staro-
stwa Powiatowego w Gostyninie Starosta Gosty-
niński Arkadiusz Boruszewski, Wicestarosta Go-
styniński Maria Wróblewska przy kontrasygnacie 
Skarbnika Powiatu Elżbiety Kijek została podpisa-
na umowa z firmą Global System Marcin Balcerzak 
na realizację zadania pn. „Przebudowa budynku 
Warsztatów Szkolnych, adaptacja istniejących 
pomieszczeń na podstawową Stację Kontroli Po-
jazdów” w ramach zadania pn. „Utworzenie po-
nadlokalnego Centrum Kształcenia zawodowego 
w Gostynińskim Centrum Edukacyjnym poprzez 
adaptację i wyposażenie stacji diagnostyki pojaz-

dów, budowę placu manewrowego oraz adaptację 
budynku Internatu na centrum szkoleniowe”.

Tekst: Gostynińskie Centrum Edukacyjne
Zdjęcia: Witold Modrzejewski 

Wydział Promocji i RozwojuStarostwo Powiatowe w Gostyninie

Spotkanie Związku Wysiedlonych Ziemi Łódzkiej
W dniu 18 października 2022 roku, w Sali Posie-

dzeń Starostwa Powiatowego w Gostyninie odbyło 
się spotkanie informacyjne Zarządu Związku Wysie-
dlonych Ziemi Łódzkiej Koło w Gostyninie. W spo-
tkaniu udział wzięli Starosta Gostyniński Arkadiusz 
Boruszewski oraz na zaproszenie Związku Radna 
Powiatu Gostynińskiego Katarzyna Julia Leśniewska.

Podczas spotkania Prezes Związku Wysiedlo-
nych Ziemi Łódzkiej Koło w Gostyninie Pan An-
drzej Pawlikowski omawiał m.in.: sprawozdanie 
z minionego roku działalności Związku, możli-
wości ubiegania się o pomoc finansową członkom 
związku, którzy takiej pomocy potrzebują oraz za-
inicjował oddanie czci minutą ciszy pamięci człon-
ków, którzy w tym roku odeszli.

Starosta Gostyniński Arkadiusz Boruszewski po-
dziękował zebranym za zaproszenie i przedstawił 
uczestnikom o działaniach Powiatu Gostynińskiego 
w zakresie wsparcia osób z niepełnosprawnościami, 
kombatantów oraz osób starszych przez powołane do 
tego celu jednostki podległ Powiatowi Gostynińskie-
mu. Zachęcił tym samym do udziału w zajęciach or-
ganizowanych przez Powiatowy Środowiskowy Dom 
Samopomocy Społecznej w Gostyninie, jak również 
Warsztatów Terapii Zajęciowej. Poinformował rów-
nież członków Związku o niedawno odbytej wizycie 

w miejscu pamięci ofiar zagłady ludności żydowskiej 
oraz więźniów m.in. łódzkiego i gostynińskiego get-
ta w byłym niemieckim Obozie Zagłady Kulmhof 
w Chełmnie. Starosta Gostyniński osobiście odwie-
dza to miejsce co roku, podczas oficjalnych uroczy-
stości i zachęcał również do uczestnictwa członków 
stowarzyszenia w kolejnych obchodach upamiętnia-
jących to tragiczne wydarzenie. Radna Powiatu Go-
stynińskiego Katarzyna Julia Leśniewska przyłączyła 
się do sugestii Starosty odnośnie udziału członków 
Związku w zajęciach dziennych PŚDS w Gostyninie 
w ramach wyjścia z domu, aby nie zamykali się na 
otoczenie, szczególnie osoby samotne, a także zachę-
cała do udziału w zajęciach organizowanych przez 
jednostki powiatu.

Tekst i zdjęcia; I.Ślusarska 
Wydział Promocji i Rozwoju Starostwo Powiatowe w Gostyninie
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Dzień Edukacji Narodowej 
w Gostynińskim Centrum Edukacyjnym

W przededniu Dnia Edukacji Narodowej 13 paź-
dziernika 2022 roku w godzinach popołudniowych 
w Gostynińskim Centrum Edukacyjnym odbyła 
się uroczysta akademia dedykowana nauczycie-
lom czynnym i emerytowanym oraz pracowni-
kom administracji i obsługi szkoły. W uroczysto-
ści uczestniczyli zaproszeni goście: Wicestarosta 
Powiatu Gostynińskiego pani Maria Wróblewska, 
Skarbnik Powiatu Gostynińskiego Elżbieta Kijek, 
dziekan Dekanatu Gostynińskiego/proboszcz para-
fii Miłosierdzia Bożego ksiądz Andrzej Rutkowski, 
Przewodniczący Rady Miasta Andrzej Reder oraz 
emerytowani nauczyciele. Po wygłoszeniu okolicz-
nościowych przemówień wszyscy zostali zaproszeni 
na część artystyczną pod hasłem: ,,W życiu nie cho-
dzi o czekanie, aż burza minie. Chodzi o to, by na-
uczyć się tańczyć w deszczu”- przygotowaną przez 
uczniów klas pierwszej, drugiej i czwartej Techni-
kum i pierwszej klasy wielozawodowej pod kierun-
kiem nauczycielki języka polskiego. W scenariuszu 
ukazującym próbę szkolnego koła artystycznego, 
pozbawionego nauczyciela, który: ,,pośliznął się na 
ścieżce rozwoju zawodowego i złamał nogę” poja-
wiły się nie tylko aktualne sentencje, ale także pięk-
ne piosenki, aranżacje instrumentalne na trąbkę 
i żartobliwe wiersze. Część artystyczna miała formę 
musicallu teatralnego z przepiękną, deszczową sce-
nografią przygotowaną pod kierunkiem nauczycie-
lek: fizyki i wychowania fizycznego. W jesiennym 

klimacie została utrzymana także dekoracja kawiar-
nianych stolików dla gości i nauczycieli, przy któ-
rych można było skosztować wykwintnych potraw 
przygotowanych w ramach zajęć praktycznej nauki 
zawodu w branży gastronomicznej. Koordynatora-
mi wszystkich działań młodzieży z zawodu kucharz 
z klasy 3 WZ i uczniów pierwszej i czwartej klasy 
technikum żywienia byli nauczyciele z branży ży-
wieniowej. Oficjalną część uroczystości zakończo-
no podziękowaniami dla młodzieży i nauczycieli 
oraz przesłaniem: ,,podkreślajmy ważność pracy 
nauczycieli, bo bez nich nie było by prawników, le-
karzy, informatyków i pamiętajmy, że nauczyciel jest 
swoistym drogowskazem, doradcą w poszukiwaniu 
wartości i rozwoju umiejętności ucznia”.

Tekst: Gostynińskie Centrum Edukacyjne
Zdjęcia: Witold Modrzejewski 

Wydział Promocji i Rozwoju Starostwo Powiatowe w Gostyninie
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Dzień Seniora w Białotarsku
Z okazji Światowego Dnia Seniora w niedzielę 24 

października 2022r z inicjatywy Koła Gospodyń 
Wiejskich w Białotarsku w strażnicy OSP Biało-
tarsk odbył się XIII Dzień Seniora pt; „Smaczne 
i zdrowe dary lasów”. Jego celem jest integracja 
środowiska osób starszych, umocnienie więzi mię-
dzypokoleniowej oraz zwrócenie uwagi na osoby 
po 60 roku życia – na ich zdrowie, jakość życia 
i problemy z którymi się spotykają.

Seniorzy pełnią niezwykle ważną rolę w społe-
czeństwie. Poprzez pokaźny bagaż osobistych do-
świadczeń, którymi chętnie dzielą się z dziećmi 
i wnukami kształtują ich charaktery. Kto inny jak 
nie dziadek opowie wnukom o wojsku, straży po-
żarnej, sukcesach naszych sportowców i psikusach 
jakie z kolegami robił po szkole, a babcia przekaże 
wyjątkowe przepisy kulinarne i skoryguje osobiste 
dziadka wspomnienia. Osiągnięcie „wieku Senio-
ra” kończy okres aktywności zawodowej, ale rozpo-
czyna inny – może nawet ważniejszy, okres aktyw-
ności rodzinnej. Dzięki nim rodzice mogą pójść do 
pracy, czy pojawić się na towarzyskim spotkaniu. 
To właśnie babcia albo dziadek zostają z wnuka-
mi, prowadzą je do przedszkola, na plac zabaw czy 
zabierają do lasu na grzyby. Ukazują najmłodszym 
zupełnie inny, nieznany i fascynujący dla dziecka 
świat-świat który zostaje w człowieku do końca ży-
cia, a po latach dochodzimy do wniosku, że u babci 
nawet galaretka była lepsza.

W tym wyjątkowym wydarzeniu, które niesie 
symbol jakim jest pamięć i wdzięczność dla na-

szych rodziców i dziadków uczestniczył ks. Piotr 
Obolewski Proboszcz Parafii w Białotarsku, Staro-
sta Gostyniński Arkadiusz Boruszewski reprezen-
tując Powiat Gostyniński, Magdalena Dołęga i Ja-
nusz Brudnowski przedstawiciele Gminy Gostynin 
oraz sponsor-partner wydarzenia jakim były Lasy 
Państwowe, a przedstawicielem Nadleśnictwa 
Gostynin był Pan Nadleśniczy Jacek Liziniewicz. 
Oprawę artystyczną przygotowała Pani Zeno-
na Radzka, Szkoła Podstawowa im. Orła Białego 
w Białotarsku oraz zespół pieśni i tańca „Grzybo-
wianki”z Grzybowa. 

Tekst: Janusz Brudnowski
Wydział Promocji i Rozwoju Starostwo Powiatowe w Gostyninie

Zdjęcia: KGW Białotarsk
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Przekazanie samochodu 
dla OSP Lucień

W sobotę 5 listopada 2022r na terenie strażni-
cy OSP Lucień odbył się uroczysty apel, podczas 
którego dokonano symbolicznego przekazania 
fabrycznie nowego samochodu ratowniczo-gaśni-
czego dla OSP Lucień.

W tym doniosłym wydarzeniu uczestniczył 
Marszałek Województwa Mazowieckiego Adam 
Struzik wraz z Dyrektorem Delegatury Urzę-
du Marszałkowskiego Tomaszem Kominkiem. 
Zastępca Komendanta Powiatowego PSP w Go-
styninie Andrzej Ledzion, Starosta Gostyniński 
Arkadiusz Boruszewski, Wójt Gminy Gostynin 
Edmund Zieliński wraz z Radą Gminy Gostynin, 
dh. Karol Podleśny – Członek Głównej Komisji 

Rewizyjnej Związku Ochotniczych Straży Pożar-
nych RP, Ksiądz Kapelan Strażaków OSP i PSP Po-
wiatu Gostynińskiego Andrzej Rutkowski, Ksiądz 
Proboszcz Parafii w Lucieniu Andrzej Skoczylas 
oraz przedstawiciele z zaprzyjaźnionych jednostek 
OSP z terenu Gminy Gostynin.

Starosta Gostyniński wyraźnie podkreślił, że 
„otrzymanie samochodu strażackiego, to najwyż-
sza odznaka dla każdego strażaka obdarowanej 
jednostki, a doniosłość tej niecodziennej uroczy-
stości jest niezwykłym wydarzeniem w historii na-
szego powiatu. To dowód uznania dla obdarowanej 
jednostki za ogromne zaangażowanie w działania 
ratowniczo-gaśnicze i prewencyjne podnoszące 
bezpieczeństwo nie tylko w tej miejscowości, ale 
w całym naszym regionie”.

Wyrażamy ogromną wdzięczność wszystkim 
osobom zaangażowanym w działalność i rozwój 
Ochotniczej Straży Pożarnej w Lucieniu. Wszyst-
kim strażakom-ratownikom życzymy nieustającej 
satysfakcji płynącej z przynależności do strażac-
kiej rodziny oraz samych szczęśliwych powrotów 
do strażnicy, a przekazany samochód pożarniczy 
niech służy wszystkim potrzebującym waszej po-
mocy „Bogu na chwałę, ludziom na pożytek”.

Tekst i zdjęcia: J. Brudnowski
Wydział Promocji i Rozwoju Starostwo Powiatowe w Gostyninie
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Narodowe Święto Niepodległości 
w Zespole Szkół im. Marii 
Skłodowskiej – Curie w Gostyninie

Data 11 listopada to symbol walki o wolność, 
symbol wiary, miłości i zwycięstwa.

W przededniu Narodowego Święta Niepodle-
głości słuchając wierszy i pieśni zaproszeni goście 
i społeczność Zespołu Szkół im. Marii Skłodow-
skiej – Curie w Gostyninie uczciła ten dzień re-
fleksją nad historią i współczesnością naszego kra-
ju. Nasi przodkowie mieli ojczyznę w sercu. To oni 
wierzyli, że naród przetrwa, jeżeli nauczy swoje 
dzieci, jak być Polakami.

Dla młodzieży Zespołu Szkół to szczególnie 
podniosła uroczystość świętowania 104 rocznicy 
odzyskania Niepodległości przez Polskę połączo-
nego ze ślubowaniem uczniów klas pierwszych. 
Kluczowym momentem patriotycznej uroczysto-
ści było podpisanie umowy o współpracy part-
nerskiej pomiędzy Orlen Serwis SA w Płocku 
a Zespołem Szkół. Sygnatariusze, Pan Paweł Jagier 
– Prezes ORLEN Serwis S.A. oraz Pani Izabela Sie-
radzka – Dyrektor Zespołu Szkół im. Marii Skło-
dowskiej-Curie w Gostyninie zadeklarowali pełną 
współpracę na rzecz szkolnictwa zawodowego, 
która przełoży się na rozwój społeczności lokalnej.

Tekst: Izabela Sieradzka
Dyrektor Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Gostyninie

Zdjęcia: Witold Modrzejewski
Wydział Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Gostyninie
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104 Rocznica Odzyskania Niepodległości
„Potęgi Państwa i jego przyszłości nie zabezpieczy 

żaden choćby największy Geniusz –
uczynić to może cały, świadomy swych praw 

i obowiązków naród”
Wincenty Witos

Powiat Gostyniński ma swoich bohaterów, któ-
rzy oddali życie za ojczyznę lub z wielkim zaan-
gażowaniem pracowali, by społeczeństwo polskie 
odzyskało utraconą wolność. Edukacja historycz-
na jest bardzo potrzebna i przez społeczeństwo 
oczekiwana. To na nas spoczywa obowiązek pod-
trzymywania wartości naszych ojców i przekazy-
waniu ich w nie zmienionym kształcie. Nie wolno 
nam pisać historii od nowa, czy w związku z wy-
znawaną przez jednostkę ideologią interpretować 
jej. W tych szczególnie trudnych czasach, potrze-
ba nam jedności oraz świadomej wdzięczności za 
bohaterską postawę dla rodaków, którzy już od 
nas odeszli. Najlepszym wyrazem jest modlitwa 
- udział w uroczystej Mszy Świętej odprawianej 
w intencji Naszej Ojczyzny i uroczysty przemarsz, 
któremu towarzyszy symboliczne złożenie kwia-
tów. Powiat Gostyniński reprezentował Starosta 

Gostyniński Arkadiusz Boruszewski, Wicestaro-
sta Gostyniński Maria Wróblewska i Kierownik 
Biura ds. Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeń-
stwa Jacek Nowicki.

Wiązanki kwiatów zostały złożone przez dele-
gacje pod pomnikami osób przy Pomniku Nie-
znanego Żołnierza na cmentarzu parafialnym. 
W Kościele pod wezwaniem NMP Matki Kościo-
ła została odprawiona Msza św. Po nabożeństwie 
władze samorządowe, poczty sztandarowe, harce-
rze oraz mieszkańcy przeszli ulicami Gostynina do 
miejsc pamięci narodowej, gdzie delegacje złożyły 
wiązanki kwiatów pod pomnikiem św. Jana Pawła 
II, przy tablicy pamiątkowej na ulicy Floriańskiej 
oraz przy pomniku marszałka Józefa Piłsudskiego. 
Druga część uroczystości rozpoczęła się przy po-
mniku w Gaśnem, gdzie została wspomniana bo-
haterska postawa poległych w tym miejscu, a tak-
że znaczenie ich postawy dla nas, współczesnych 
mieszkańców Gostynina i powiatu gostynińskiego.

Tekst: Janusz Brudnowski
Zdjęcia: Mirosław Matuszewski

Wydział Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Gostyninie
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19 zabytków z subregionu 
płockiego ze wsparciem 
samorządu Mazowsza

Dawny szpital dla Starozakonnych im. Izaaka 
Fogla w Płocku, kościół pw. św. Apostołów Piotra 
i Pawła w Kurowie czy kościół pw. Przemienienia 
Pańskiego w Białotarsku to trzy spośród 19 za-
bytków z subregionu płockiego, które odzyskają 
swój dawny blask dzięki wsparciu samorządu wo-
jewództwa w ramach programu „Mazowsze dla 
zabytków”. Na ten cel w budżecie województwa 
zarezerwowano 1,2 mln zł. W piątek 18 listopa-
da 2022 r. beneficjenci programu otrzymali z rąk 
marszałka Adama Struzika certyfikaty „Cenny 
Zabytek Mazowsza”.

Marszałek Adam Struzik podkreśla, że udział 
w programie „Mazowsze dla zabytków” jest dla 
wielu właścicieli regionalnych perełek architektury 
jedyną szansą na ich odnowienie. – Dotyczy to za-
równo samorządów lokalnych, instytucji, jak i osób 
prywatnych. Renowacje to kosztowne inwestycje, 
na których realizację nie każdy może sobie pozwo-
lić. Żaden budżet – zarówno ten samorządowy, jak 
i domowy – nie jest z gumy, a jeśli dodamy do tego 
szalejącą inflację i wysokie ceny problem staje się 
większy. W takich okolicznościach nasza pomoc 
nabiera jeszcze większego znaczenia.

W tym roku radni województwa zdecydowa-
li o przyznaniu dotacji 148 zabytkom. Ich łączna 
wartość to ponad 11 mln zł. Pomoc z budżetu wo-
jewództwa mazowieckiego trafi zarówno na prace 
przy kościołach i innych obiektach sakralnych (96), 
jak i zabytkach będących pod opieką samorzą-
dów, organizacji pozarządowych, przedsiębiorców 
i osób prywatnych (52). Wśród dofinansowanych 
obiektów jest 19 zabytków z subregionu płockiego.

Komisja oceniająca wnioski, decydując o wybo-
rze zabytków do dofinansowana kierowała się ta-
kimi kryteriami, jak: konieczność przeprowadze-
nia prac lub robót wynikająca ze stanu zabytku, 
kwalifikowalność kosztów, znaczenie zabytku dla 
mieszkańców, w tym rola zabytku w kształtowaniu 
przestrzeni publicznej oraz dostępność zabytku dla 
społeczności lokalnej i turystów.

Warto dodać, że każdy z dofinansowanych przez 
samorząd województwa mazowieckiego obiektów 
otrzyma certyfikat „Cenny Zabytek Mazowsza”, by 
podkreślić jego wyjątkowe znaczenie historyczne, 
kulturalne i architektoniczne.

Tekst: mazowia.pl
Zdjęcia: Janusz Brudnowski

Wydział Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Gostyninie
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Obchody Dnia 
Pracownika Socjalnego

W dniu 18 listopada w sali kolumnowej Zamku 
Gostynińskiego miały miejsce uroczyste obchody 
Dnia Pracownika Socjalnego, których organizato-
rem było Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie 
w Gostyninie. W tych wyjątkowych obchodach 
udział wzięli kierownicy, dyrektorzy oraz pracow-
nicy jednostek organizacyjnych realizujących zada-
nia z zakresu polityki społecznej w powiecie gosty-
nińskim. Gościliśmy przedstawicieli Powiatowego 
Zespołu do Spraw Orzekania o Niepełnospraw-
ności, Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Gostyninie, Gminnego Ośrodka Pomocy Spo-
łecznej w Gostyninie, Miejsko-Gminnego Ośrod-
ka Pomocy Społecznej w Sannikach, Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Pacynie, Gminne-
go Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczawinie Ko-
ścielnym, Powiatowego Domu Pomocy Społecznej 
w Czarnowie z filiami w Rogożewku i Gostyninie, 
Warsztatów Terapii Zajęciowej w Gostyninie, Po-
wiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy 
w Gostyninie, Fundacji EFOP.

Wszystkich zebranych powitał Pan Michał Bury 
– dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Ro-
dzinie w Gostyninie, dziękując zgromadzonym za 
poświęcenie i ogrom pracy wkładany w służbę so-
cjalną. Podkreślił, że misja pracowników pomocy 
społecznej jest bardzo ważna, jednak często wiąże 
się z trudnymi dylematami, które w konsekwencji 
wymagają rozwiązania pod presją czasu co wiąże 

się z dużym ładunkiem emocjonalnym. W związku 
z tym uczestnicy uroczystości wzięli udział w blo-
ku szkoleniowym – „Jak sobie radzić ze stresem 
i przeciwdziałać wypaleniu zawodowemu”.

Swoją obecnością uhonorowali spotkanie przed-
stawiciele lokalnych władz. Pani Maria Wróblew-
ska – Wicestarosta Gostyniński, Pani Katarzyna 
Osowicz-Szewczyk – Przewodnicząca Rady Po-
wiatu Gostynińskiego, Pan Michał Bartosiak - Wi-
ceprzewodniczący Rady Powiatu Gostynińskiego, 
Pan Roman Augustyniak – Członek Zarządu Po-
wiatu Gostynińskiego.

Dziękujemy wszystkim za liczne przybycie oraz 
życzymy dalszych sukcesów w pracy zawodowej 
oraz w życiu osobistym.

Tekst i zdjęcia: Marcin Maciejewski
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Gostyninie
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Integracja pokoleń na 
warsztatach kulinarnych w GCE

„Obowiązkiem każdego pokolenia jest dzielenie 
się wiedzą z tym, które po nich następuje”

Lisa See

O tym, że młodzi mogą wiele nauczyć się od 
starszego pokolenia przekonali się uczniowie 
technikum żywienia i usług gastronomicznych 
oraz początkujący kucharze z branżowej szkoły 
na warsztatach kulinarnych z 5 przedstawicielami 
Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Gostyninie. Te-
matem warsztatów zorganizowanych w nowocze-
snej pracowni żywieniowej w Gostynińskim Cen-
trum Edukacyjnym w dniu 18 listopada 2022 roku 
były potrawy regionalne z różnych stron Polski, 
a w szczególności: kwaśnica z kuchni góralskiej, 
kapusta modra po śląsku (czerwona), kaczka pie-
czona z jabłkami , zrazy po staropolsku, jabłecznik, 
skubaniec występujący na Mazowszu pod nazwą 
pleśniak, kasza po staropolsku. Młodzi ucznio-
wie- dzięki doświadczeniu i zaradności starszych 
uczestników-mogli nauczyć się, że nie marnuje 
się żywności i nawet z niewielkich resztek można 
przygotować następne posiłki. W ten sposób do-
datkowo powstały surówki i koktajl z jarmużu- 
jednej z najstarszych odmian kapusty. Wspólne 
gotowanie stało się także okazją do przyjacielskich 
pogawędek i wymiany poglądów na tematy żywie-
niowe przy elegancko zastawionym stole przygoto-
wanymi podczas warsztatów potrawami.

Dyrekcja szkoły składa podziękowania pani ko-
ordynator Magdalenie Garstce i przedstawicielom 
Uniwersytetu Trzeciego Wieku za wspólne zmierze-
nie się z różnorodnością polskiej kuchni regional-
nej, wymianę żywieniowych doświadczeń i uatrak-
cyjnienie zajęć praktycznej nauki zawodu w branży 
gastronomicznej. Organizatorami warsztatów ku-
linarnych w ramach projektu: Integracja pokoleń 
były: wicedyrektor szkoły Anna Majchrzak i pani 
Jolanta Wasińska- nauczyciel praktycznych przed-
miotów zawodowych z branży gastronomicznej .

Tekst: Gostynińskie Centrum Edukacyjne
Zdjęcia: Witold Modrzejewski

Wydział Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Gostyninie
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10-lecie Klubu Seniora  
ze Szczawina Kościelnego

Starzenie się nie jest złem,  
któremu trzeba się podporządkować,

jest powołaniem, na które trzeba umieć odpowiedzieć.
Jan Paweł II

W piątek 18 listopada 2022 roku Klub Seniora ze 
Szczawina Kościelnego obchodził swoje 10-lecie ist-
nienia. Z zaproszenia na tę wyjątkową uroczystość 
skorzystał m.in. Starosta Gostyniński Arkadiusz Bo-
ruszewski, który na ręce prezesa klubu Pani Jolanty 
Osmolak, wręczył list gratulacyjny na okoliczność 
jubileuszu oraz przekazał słodki upominek.

Wiek dojrzały to tzw. „jesień życia”. To niezwykle 
piękny czas, który należy dobrze wykorzystać. Sta-
nowi ona według Papieża, etap ludzkiego dojrze-
wania i znak Bożego błogosławieństwa. Seniorzy są 
skarbnicą cennych rad dzięki swemu wieloletniemu 
doświadczeniu. Są przekaźnikami wiary, historii 
i tradycji, a kruchość ich zdrowia przypomina o po-
trzebie jedności i solidarności międzypokoleniowej.

Człowiek z natury swoje szczęście odnajdu-
je w kontaktach z drugą osobą, dlatego stworzo-
ny przez seniorów-dla seniorów „Klub” jest wła-
śnie takim miejscem, w którym każdy klubowicz 
ochoczo będzie spędzał wolny czas. Podjęta 10 lat 
temu inicjatywa to wspaniałe dzieło i atrakcja dla 
wszystkich osób biorących w niej udział, dlatego 
budująca jest świadomość, że jest tak liczne grono 
aktywnie działających członków.

Podczas wydarzenia jubilaci zaprezentowali 
swoje wokalne umiejętności, które wypracowali 

uczęszczając na zajęcia w Klubie Seniora jako ze-
spół „Melodia”. Swój występ miały również dzieci 
z Ludowego Zespołu Pieśni i Tańca w Szczawinie 
Kościelnym, a gościem specjalnym była „Kramska 
Kapela Podwórkowa”.

Atmosfera wydarzenia była niezwykle rodzinna, 
a sala wypełniona po brzegi. Wspólny uroczysty 
posiłek sprzyjał rozmowom którym towarzyszyły 
wspomnienia czasami z „łezką w oku”....

Wszystkim obecnym i przyszłym członkom „Klu-
bu” wielu wspaniałych chwil spędzonych w miłym 
towarzystwie, a wszystkim osobom zaangażowa-
nym w organizację Jubileuszu X lecia istnienia Klu-
bu Seniora w Szczawinie Kościelnym wszelkiej po-
myślności i satysfakcji w związku z jego realizacją.

Tekst: Janusz Brudnowski
Wydział Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Gostyninie

Zdjęcia: GOK w Szczawinie Kościelnym
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Ingres Biskupa Szymona Stułkowskiego

Dnia 26 listopada 2022 r. Przewodnicząca Rady 
Powiatu Gostynińskiego – Pani Katarzyna Oso-
wicz – Szewczyk wraz ze Starostą Gostynińskim 
– Panem Arkadiuszem Boruszewskim i Skarb-
nikiem Powiatu Gostynińskiego – Panią Elżbietą 
Kijek uczestniczyli w uroczystej Mszy Świętej z li-
turgicznym ingresem biskupa płockiego Szymona 
Stułkowskiego do płockiej bazyliki katedralnej.

Biskup Stułkowski wygłosił ujmującą homilię, 
w której podkreślił, iż rolę biskupa można porów-
nać do pracy dyrygenta, który stając przed orkie-
strą zamierza wydobyć z zespołu taką muzykę, by 
wszyscy, którzy ją usłyszą chcieli jej posłuchać, 
a zarazem wydobyć Boże piękno, które każde z nas 
nosi w sobie. Cała uroczystość miała niezwykle 
dostojny i piękny duchowy charakter.

Wchodząc do katedry otrzymaliśmy obrazek uka-
zujący Jezusa Chrystusa stojącego jakby w bramie, 
związanego kłosem pszenicy i gałązką winogronem 
- chlebem i winem czyli eucharystią. Biskup podkre-
ślił, iż związane eucharystyczne ręce nie zaciskają się 
w pięść tylko wyciągają się do zgody, gotowe są zmę-
czyć się w służbie bliźnim, podtrzymują słabszych 
i podnoszą upadających, natomiast eucharystyczne 

nogi prowadzą nas do źródła Wody Żywej, do Je-
zusa i Jego Sakramentów, które chodzą ścieżkami 
Pana, kroczą ku ludziom cierpiącym i omijają drogi 
prowadzące do miejsc grzechu. Na odwrocie tego 
obrazka znajduje herb wraz z przywołaniem hasła 
posługi biskupiej -Vos autem dixi amicos („Nazwa-
łem was przyjaciółmi”).

Władze powiatu złożyły gratulacje i najserdecz-
niejsze życzenia obfitości łask Bożych, zdrowia 
oraz pełni sił ducha i ciała do przewodzenia wier-
nym świeckim w całej diecezji płockiej w szczegól-
ności Powiatu Gostynińskiego.

Tekst i zdjęcia:
Biuro Rady Powiatu Starostwa Powiatowego w Gostyninie
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Cykl szkoleń z organizacjami 
pozarządowymi

Z inicjatywy Starosty Gostynińskiego Arkadiu-
sza Boruszewskiego zorganizowano w Starostwie 
Powiatowym w Gostyninie, przy wsparciu Ośrod-
ka Wsparcia Ekonomii Społecznej Mazowsza 
Płockiego cykl szkoleń dla organizacji pozarzą-
dowych prowadzących swoją działalność na tere-
nie powiatu gostynińskiego. Celem spotkań było 
poszerzenie wiedzy w zakresie bieżącego funk-
cjonowania stowarzyszeń. Tematem spotkań były 
kwestie związane z obowiązkami ciążącymi na or-
ganizacjach takie jak: sprawozdawczość, zawiera-
nie umów w organizacjach pozarządowych, wolon-
tariat, umowy o pracę, zlecenia, procedury sądowe 
w organizacjach pozarządowych (wprowadzanie 
zmian), status Organizacji Pożytku Publicznego 
i nowy obowiązek jakim jest wpis do Centralnego 
Rejestru Beneficjenta Rzeczywistego jak i bieżące 
zagadnienia nurtujące stowarzyszenia.

Pierwsze spotkanie poprowadził Adwokat Mi-
chał Rozkosz – Doradca Kluczowy OWES w Płoc-
ku. Kolejne, osobiście prowadził Animator OWES 
Mazowsza Płockiego Pani Joanna Cecelak. Stowa-
rzyszenia uczyły się jak przygotować ofertę zadania 
publicznego oraz jak realizować i rozliczyć zadanie.

Zagadnienia te były szczegółowo omawiane pod-
czas każdego ze spotkań z udziałem osób mających 
już pewne doświadczenia w zakresie pozyskiwania 

środków zewnętrznych na swoje działania statuto-
we oraz osoby planujące złożenie po raz pierwszy 
swój wniosek o pozyskanie dofinansowania. 

Uczestnicy szkoleń byli bardzo aktywni, mieli 
wiele pytań w każdym ze spotkań, dzieląc się jed-
nocześnie swoimi doświadczeniami z innymi, co 
było dużą wartością spotkań. 

Dziękujemy wszystkim za udział i zapraszamy na 
kolejne szkolenia w przyszłym roku!

Tekst: Izabela Ślusarska
Zdjęcia: Janusz Brudnowski / Witold Modrzejewski

Wydział Promocji i Rozwoju
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Konkurs „Cyfrowy Powiat” finansowany jest ze 
środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regio-
nalnego w ramach Programu Operacyjnego Pol-
ska Cyfrowa na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej 
V Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej 
odporności na zagrożenia REACT-EU działania 
5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfro-
wej odporności na zagrożenia.

Celem projektu jest wsparcie rozwoju cyfrowe-
go instytucji samorządowych oraz zwiększenie 
cyberbezpieczeństwa. Projekt obejmuje przepro-
wadzenie audytu cyberbezpieczeństwa, a także 
podniesienie cyberbezpieczeństwa systemów in-
formatycznych poprzez zakup sprzętu IT.

Powiat Gostyniński w ramach konkursu granto-
wego „Cyfrowy Powiat” otrzymał dofinansowanie 
w kwocie 133 743,00 zł.

Podstawowe dwa obszary, na które Powiat Go-
styniński otrzymał wsparcie w konkursie Cyfro-
wy Powiat to: cyfryzacja biur - zakup sprzętu IT 
i oprogramowania oraz zapewnienie cyberbez-
pieczeństwa. W ramach programu zakupione 
zostaną nowe zestawy komputerowe, co pozwoli 
uzupełnić i zmodernizować istniejącą infrastruk-
turę sprzętową Urzędu w zakresie dostępu do naj-
nowszych rozwiązań. Zaplanowany został rów-
nież zakup urządzenia NAS (Network Attached 
Storage) wraz z oprogramowaniem, które będzie 
służyło do centralnego przechowywania plików 
i tworzenia codziennych backupów.

Tekst:
Wydział Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Gostyninie

Cyfrowy Powiat
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Spotkanie Wigilijne Emerytów i Rencistów
Starosta Gostyniński Arkadiusz Boruszewski 

spotkał się z członkami Polskiego Związku Emery-
tów, Rencistów i Inwalidów z gostynińskiego koła. 
Tradycyjne spotkanie opłatkowe, które odbyło się 
w dniu 14 grudnia w sali posiedzeń Starostwa Po-
wiatowego w Gostyninie było doskonałą okazją do 
złożenia sobie życzeń Świąteczno-Noworocznych 
oraz  miejscem do podsumowań i wspomnień. 
Gostynińskie Koło Polskiego Związku Emerytów 
Rencistów i Inwalidów działa niezwykle prężnie. 
Jak podkreśla Pani Przewodnicząca Alicja Lewan-
dowska „Nie przyjmiemy starości do wiadomości”. 
Spotykamy się regularnie, rozmawiamy, planu-
jemy i działamy, a dzięki zbudowanym dobrym 
relacjom jesteśmy jedną wielką rodziną. W tym 
niezwykle ciepłym spotkaniu uczestniczył także 
Burmistrz Miasta Gostynina Paweł Kalinowski 
i Skarbnik Powiatu Elżbieta Kijek oraz dzieci ze 
szkoły Podstawowej w Lucieniu które przygotowa-
ły przedstawienie muzyczne. Kulminacją spotka-
nia było przełamanie się opłatkiem, odśpiewanie 
kolęd, życzenia oraz poczęstunek przygotowany 
przez członków koła.

Tekst: J. Brudnowski
Zdjęcia: I. Ślusarska

Wydział Promocji i Rozwoju Starostwo Powiatowe w Gostyninie
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